

掲載頁	商品コード	メーカー名	商品名	JANコード	訂正前価格	訂正後価格	改定日・備考
221【未掲載】	PG301253	ハジコ	ハジコ ハートイカテ イエロー 50g	4902498712532	¥275 (250)	新商品	7/28より新発売
221【未掲載】	PG301252	ハジコ	ハジコ ハートイカテ マゼンタ 50g	4902498712525	¥275 (250)	新商品	7/28より新発売
221【未掲載】	PG301254	ハジコ	ハジコ ハートイカテ ブルー 50g	4902498712549	¥275 (250)	新商品	7/28より新発売
221【未掲載】	PG301255	ハジコ	ハジコ ハートイカテ ブラック 50g	4902498712556	¥275 (250)	新商品	7/28より新発売
221【未掲載】	PG301256	ハジコ	ハジコ ハートイカテ レッド 50g	4902498712563	¥275 (250)	新商品	7/28より新発売
221【未掲載】	PG301257	ハジコ	ハジコ ハートイカテ オレンジ 50g	4902498712570	¥275 (250)	新商品	7/28より新発売
221【未掲載】	PG301258	ハジコ	ハジコ ハートイカテ グリーン 50g	4902498712587	¥275 (250)	新商品(新色)	7/28より新発売
221【未掲載】	PG301259	ハジコ	ハジコ ハートイカテ ブラウン 50g	4902498712594	¥275 (250)	新商品(新色)	7/28より新発売